

地方动态

吉林长春国际汽车城党工委、管委会正式揭牌

五年内完成100平方公里高品质城区的建设目标

本报讯 (记者 王春宝 □ 董建伟) 9月28日,中共长春国际汽车城工作委员会、长春国际汽车城管理委员会在汽开区正式揭牌。长春国际汽车城随即召开建设“双一流”推进大会,安排部署“支持一汽建设世界一流企业,建设世界一

流汽车城”相关工作。

长春国际汽车城是长春市立足吉林省“一主六双”产业布局,加快建设长春现代化都市圈,倾力打造的率先发展“四大板块”之一。当下,长春国际汽车城正进入战略机遇的叠加期、高质量发展的

本报讯 (记者 闫廷)9月28日,内蒙古认证和检验检测协会在内蒙古自治区呼和浩特市正式揭牌成立。

截至2020年底,内蒙古自治区获得有效资质认定证书的检验检测机构共计1478家,比2019年增加165家,增长率12.57%。1478家检验检测机构共涉及35个检验检测行业领域。

内蒙古认证和检验检测协会的成立,是进一步推进认证和检验检测工作的拓展,是提高各项工作的新尝试。自治区

至2020年区内机构1478家,比2019年增长12.57%。

内蒙古认证和检验检测协会成立

检验检测协会作为政府和管理部门与各机构的助手和桥梁,将积极发挥纽带作用,组织好会员和检验检测工作者,加强科学技术的繁荣和发展,促进认证和检验检测技术的交流和合作,促进认证和检验检测技术的普及和推广,提高诚信和质量发展。在政府主管部门和检验检测机构之间发挥桥梁、纽带和服务作用,成为拓展内蒙古检验检测市场走向全国,做强大

做强内蒙古高技术服务业的助推器。未来协会将不断促进认证和检验检测科学“单项冠军”“隐形冠军”。该协会的成立适应检验检测行业管理的客观要求,是检验检测行业转变政府职能的具体体现,是检验检测行业自我约束自我发展的现实需要。

“双一流”,加快培育构建整车、零部件、服务业三个万亿级产业集群;以更大力度攻坚项目建设,倒排工期、挂图作战;以更高水平提升服务效能,树立全员服务理念;以更高的层次促进产城融合,不断完善城市功能,提升城市能级,实现五年内完成100平方公里高品质城区的建设目标;以更鲜明的导向强化队伍建设,着力建设一支高素质专业化干部队伍,形成“在其位、谋其政、尽其责”的良好局面。

此外,协会还将支持中小型检验检测机构“专精特新”发展道路,培育一批“单项冠军”“隐形冠军”。该协会的成立适应检验检测行业管理的客观要求,是检验检测行业转变政府职能的具体体现,是检验检测行业自我约束自我发展的现实需要。

在家门口体验“沉浸式”购物

湖北武汉鹤峰特产馆正式营业

本报讯 (记者 默晓龙 □ 王馨戴兰芬)9月23日湖北省武汉市新洲区辛冲街道的鹤峰特产馆正在试营业。

特产馆总面积1500平方米,分上下二层,一层为特产展示大厅,二层为办公区。特产展示厅内,又分为鹤峰农产品展示区、直播间、接待区、特色物件展示区、鹤峰文化展示区等。鹤峰特产馆项目副总经理陈兵介绍,鹤峰农产品走出大山、设馆新洲,得益于张文喜、宋庆礼这两位全国人大代表的搭桥。

宋庆礼认为,鹤峰山好水好,很多很好的土特产盼望着走出大山。张文喜则表示,新洲是农业大区,特色农产品有300余种。“不联手实现农副产品的互补,共同满足两地群众需求,还可节约物流成本。”两位人大代表一拍即合。

在全国两会闭幕后,张文喜带着宋庆礼在新洲考察选址,建设鹤峰特产馆,让更多新洲人知晓鹤峰土特产,在家门口体验“沉浸式”购物。

“新洲鹤峰隔千里,两地代表喜牵手。人民群众装心中,乡村振兴再发力。”看着落成的特产馆,张文喜和宋庆礼的手紧紧握在了一起。

“鹤峰的富硒产品,久闻大名。新洲油面,也很好吃咧。”经营仓库民俗村的柳冠彩表示,自己民俗村内的农产品展示厅要专门给鹤峰特产留出展位,也希望宋庆礼能把新洲油面等特色农产品带回鹤峰。

新洲区武汉东方神农生态科技开发有限公司负责人李珂静也期待,未来可以利用特产馆、展示厅等平台,推动鹤峰、新洲的农副产品、文化等交流互通。

“网红打卡地”褪下滤镜后还有多少能看的?



她曾想在一处“网红地”买只小风筝,竟被要出天价,无奈之下小郑只好作罢。

追求独属自己的个性体验

不知从什么时候起,“网红”成为生活中绕不开的词。吃饭要选网红餐厅、生活用品要用网红产品,旅游也要选网红城市。“网红”地的兴起,实质是人们消费理念转变的体现。然而,过度追求“网红”,反而会陷入“颜值至上”的陷阱,错过旅途中真正有意义的风景。例如文中吐槽粉红沙滩的网友,既然都到了澄江,何不去游览抚仙湖——全国第一大高原深水湖泊,那里是更值得一去的地方。

网红地背后,是越来越千篇一律的滤镜模板。“自从有博主在乌兰哈达火山地质公园穿着宇航服拍过照片后,去那儿的人都开始穿宇航服拍照片。可是那样是看不清脸的,怎么知道是你自己呢?”小郑说。每个人都在同样的滤镜下拍出同样的照片,同质化的“网红”地打卡,反而丧失了旅游者的个性。如今,如小郑一样的旅游者也在反思,旅游的初衷究竟是什么?是复刻、模仿他人的照片,还是用自己的眼睛发现独一无二的风景,找到别具一格的玩法。

“网红打卡地”的泛滥也倒逼从业者思考,什么才是景点可持续发展的根本。就像西安大唐不夜城,虽也是“网红”地,但以西安厚重的文化底蕴为依托,才拥有源源不断的生命力,这绝非绚烂灯光和仿古建筑所能带来的。

失去了文化涵养的网红地终究无法长久,旅游景点去伪存真,去芜存菁,以真实面目示人势在必行。我们推崇名副其实的网红地,不加滤镜、纯天然,更推崇用心去感受,而非复制他人的旅游体验。

(人民日报海外版)

视频里的情绪渲染

裹着厚厚滤镜的“网红”地之所以能风靡网络,一方面是开发商的宣传营销行为,想借噱头传播走红;另一方面也是发布者“唯流量”思维在作祟,通过使用滤镜炮制美景以吸引更多流量关注。

专家人选通过其所在单位向北京市体育局进行推荐。符合条件的人选也可以个人名义自愿进行申请。

北京市体育局将组织人员进行初审。然后再进行综合评估与集体审议。审议通过后,将对入库专家名单进行公示。公示无异议的,将按综合评价结果,颁发聘书,聘期为四年。

北京计划组建体育产业专家智库

征集活动到10月30日结束。按照体育产业的主要领域、专业及融合发展需求,专家可申请政策法规研究制订等工作;参与开展体育产业现状调查与发展对策研究;参与体育产业领域重大课题调研和立项,撰写体育产业科研项目报告或论文;参与体育产业项目科研转化和评审、市场开发与服务等;为北京市及区域体育产业发展重大事项提供咨询服务;参与指导区域体育产业发展;参与体育产业领域的论坛、政策宣传、培训等工作,为北京体育产业高质量发展建言献策等。

据了解,征集方式既可由相关

专家人选通过其所在单位向北京市体育局进行推荐。符合条件的人选也可以个人名义自愿进行申请。

智库专家将参与由政府主导的体育产业规划、政策措施的研究制订等工作;参与开展体育产业现状调查与发展对策研究;参与体育产业领域重大课题调研和立项,撰写体育产业科研项目报告或论文;参与体育产业项目科研转化和评审、市场开发与服务等;为北京市及区域体育产业发展重大事项提供咨询服务;参与指导区域体育产业发展;参与体育产业领域的论坛、政策宣传、培训等工作,为北京体育产业高质量发展建言献策等。

据了解,征集方式既可由相关

国家药监局开展化妆品“线上净网线下清源”专项行动

清理整治。

第三,清理整治存在质量安全风险的化妆品。清理整治利用网络销售的非法添加可能危害人体健康物质的化妆品、使用禁用原料生产的化妆品、超范围或者超限量使用限用组分生产的化妆品等,重点关注儿童化妆品、祛斑美白类化妆品等。

国家药监局官网资料显示,国家药监局自2019年起,连续两年开展化妆品“线上净网线下清源”专项行动第一阶段的工作基础上,国家药监局决定自2021年10月至2022年10月,再次在全国范围内组织开展化妆品“线上净网线下清源”专项行动。

据悉,此次专项行动的三大工作重点为:第一,清理整治未经注册或者未备案的化妆品。清理整治利用网络销售的未经注册的特殊化妆品、未备案的普通化妆品、冒用他人化妆品注册证的化妆品以及国家或者省级药品监督管理部门通知暂停或者停止经营的化妆品。

第二,清理整治标签违法宣称的化妆品。对标签存在虚假或者引人误解的内容,明示或者暗示具有医疗作用,违法宣称药妆、干细胞、刷酸、医学护肤品等的化妆品进行

(孙红丽)

专家人选通过其所在单位向北京市体育局进行推荐。符合条件的人选也可以个人名义自愿进行申请。

北京市体育局将组织人员进行初审。然后再进行综合评估与集体审议。审议通过后,将对入库专家名单进行公示。公示无异议的,将按综合评价结果,颁发聘书,聘期为四年。

北京计划组建体育产业专家智库

征集活动到10月30日结束。按照体育产业的主要领域、专业及融合发展需求,专家可申请政策法规研究制订等工作;参与开展体育产业现状调查与发展对策研究;参与体育产业领域重大课题调研和立项,撰写体育产业科研项目报告或论文;参与体育产业项目科研转化和评审、市场开发与服务等;为北京市及区域体育产业发展重大事项提供咨询服务;参与指导区域体育产业发展;参与体育产业领域的论坛、政策宣传、培训等工作,为北京体育产业高质量发展建言献策等。

据了解,征集方式既可由相关

智库专家将参与由政府主导的体育产业规划、政策措施的研究制订等工作;参与开展体育产业现状调查与发展对策研究;参与体育产业领域重大课题调研和立项,撰写体育产业科研项目报告或论文;参与体育产业项目科研转化和评审、市场开发与服务等;为北京市及区域体育产业发展重大事项提供咨询服务;参与指导区域体育产业发展;参与体育产业领域的论坛、政策宣传、培训等工作,为北京体育产业高质量发展建言献策等。

据了解,征集方式既可由相关

观点

近日,北京完美创意科技有限公司和北京新氧科技有限公司被多位明星起诉,案由多为网络侵权责任纠纷。公开信息显示,完美创意今年以来共有48条开庭信息,涉及包括杨洋、李冰冰、宋茜、张一山、周扬青、戚薇、吴昕、古力娜扎等多人。

作为知名的医美平台,相信很多网友对于更美APP、新氧APP的名字并不陌生。那么,这次被诸多明星告上法庭,到底所为何事?

从媒体报道来看,网络侵权的纠纷缘由是医美平台在营销宣传过程中未经授权使用了大量的明星照片。通俗来讲,就是拿明星作为噱头,进行医美整形的商业推广和宣传。

明星是公众人物,他们的生活、经历等,在网上可以公开查到。但涉及商业用途,“未经本人同意不得使用公民的肖像”是最基本的法律常识。医美平台“蹭”明星们的流量,已经涉嫌侵犯后者的肖像权和名誉权。

医美平台违法违规开展营销,该批!但更应该思考的是,为何这些行业内的“头部玩家”,对于基本的法律法规视若无物?

说到底,就是为了一个“利”字。

事实上,于上述平台而言,被明星起诉,早已不是新鲜事了。2019年12月26日,完美创意还曾通过官方微博,对滥用明星照片、侵犯肖像权的行为而道歉。未经授权使用了大量的明星照片。通俗来讲,就是拿明星作为噱头,进行医美整形的商业推广和宣传。

医美平台“希望通过明星照片将晦涩的医美知识通俗易懂地传递,使人们理性看待医美”的解释,根本站不住脚。一再翻车的营销乱象,背后离不开一个关键词——容貌焦虑。

“女人就要整整容,女人美了才完整。”就像新氧那句饱受争议的广告语显示的,一些医美机构就是利用了“滤镜时代”人们对颜值看重,进一步制造容貌焦虑,刻意渲染颜值不够“人生就不完整”,会导致在求职、择偶、事业等各个方面“碰壁”。

不仅如此,还有一些医美机构在宣传推广时,将容貌不佳与“低能”“贫穷”等负面评价因素关联,或将容貌出众与“高素质”“成功”等积极评价关联,诱导消费者为容貌“充值”。医美机构如此赤裸,就是为了做大整形的市场蛋糕。

医美平台“蹭”明星的流量,背后的逻辑是——利用具有大众知名度的明星,来论证颜值的重要性。如果普通人没有那高的颜值怎么办?医美整形在向你伸出“橄榄枝”!

从平平无奇到大放异彩,明星们贡献了太多的奇幻故事,拥有姣好面容且大获成功的他(她),们很容易被树立为“颜值经济”的样板;对广大粉丝而言,看到医美广告中的明星、爱豆,脑海中难免会产生明星也在通过医美整形改变提升自己的印象。问题是,明星们究竟整没整容,是不是在做宣传推广的医美机构整形,外人根本无法验证。

如此营销套路,本身已涉嫌违法违规,涉嫌侵犯他人的肖像权和隐私权;再者,基于制造容貌焦虑和鼓吹“颜值即正义”的噱头式营销推广,非但不能引导消费者“理性看待医美”,而且会造成误导效应。

尤其值得注意的是,在医美机构、平台狂轰滥炸的营销下,医美整形有低龄化的风险。一些未成年人被类似容貌焦虑的宣传话术迷惑,希望通过整容整形走“人生捷径”,这既存在医美手术的安全隐患,对其“三观”也是一种扭曲。

明星往往拥有大量年轻粉丝。未经明星许可,用其肖像推广医美业务,诱导未成年人人为颜值“充值”,负面影响更不可低估。

这些被明星屡次起诉的医美平台必须收手,更将面临法律处置。制造容貌焦虑,大肆忽悠消费者,涉嫌侵权违法,这样的歪路注定走不远。

制造容貌焦虑的医美平台该治治了

(熊志)



图为10月11日,浙江省东阳市巍山镇中心小学的师生在综合实践课上学习电信诈骗知识。

10月11日至17日是2021年国家网络安全宣传周,各地开展了丰富多样的网络安全宣传教育活动。

包康轩/摄

法院公告栏

李明华,中国太平洋财产保险股份有限公司四川省分公司支公司,再审申请人。王春华,中国太平洋财产保险股份有限公司西安市分公司诉讼代理人。因王春华与李明华合同纠纷一案,现依法公告送达。本案由审判员王春华适用普通程序审理,因无法送达,现依法向你公告送达本案判决书。自公告之日起60日内来本院领取判决书,逾期即视为送达。如不服判决,可在判决书送达之日起15日内提起上诉。判决书送达之日起60日内,本院将依法公开审理上诉案件。

四川省高级人民法院

马小东(公民身份号码:511381196511170053)、本院受理的(2021)川13民终338号民事上诉案,因你下落不明,现依法向你公告送达本案判决书。自公告之日起60日内来本院领取判决书,逾期即视为送达。如不服判决,可在判决书送达之日起15日内提起上诉。判决书送达之日起60日内,本院将依法公开审理上诉案件。

四川省高级人民法院

王长林(公民身份号码:511381196507240201)、本院受理的(2021)川13民终338号民事上诉案,因你下落不明,现依法向你公告送达本案判决书。自公告之日起60日内来本院领取判决书,逾期即视为送达。如不服判决,可在判决书送达之日起15日内提起上诉。判决书送达之日起60日内,本院将依法公开审理上诉案件。

四川省高级人民法院

杨金才(公民身份号码:510102196507240201)、本院受理的(2021)川01民初3381号民事上诉案,因你下落不明,现依法向你公告送达本案判决书。自公告之日起60日内来本院领取判决书,逾期即视为送达。如不服判决,可在判决书送达之日起15日内提起上诉。判决书送达之日起60日内,本院将依法公开审理上诉案件。

四川省高级人民法院

周润利(公民身份号码:510102196507240201)、本院受理的(2021)川01民初3381号民事上诉案,因你下落不明,现依法向你公告送达本案判决书。自公告之日起60日内来本院领取判决书,逾期即视为送达。如不服判决,可在判决书送达之日起15日内提起上诉。判决书送达之日起60日内,本院将依法公开审理上诉案件。

四川省高级人民法院

周润利(公民身份号码:510102196507240201)、本院受理的(2021)川01民初3381号民事上诉案,因你下落不明,现依法向你公告送达本案判决书。自公告之日起60日内来本院领取判决书,逾期即视为送达。如不服判决,可在判决书送达之日起15日内提起上诉。判决书送达之日起60日内,本院将依法公开审理上诉案件。

四川省高级人民法院

周润利(公民身份号码:510102196507240201)、本院受理的(2021)川01民初3381号民事上诉案,因你下落不明,现依法向你公告送达本案判决书。自公告之日起60日内来本院领取判决书,逾期即视为送达。如不服判决,可在判决书送达之日起15日内提起上诉。判决书送达之日起60日内,本院将依法公开审理上诉案件。

四川省高级人民法院

周润利(公民身份号码:510102196507240201)、本院受理的(2021)川01民初3381号民事上诉案,因你下落不明,现依法向你公告送达本案判决书。自公告之日起60日内来本院领取判决书,逾期即视为送达。如不服判决,可在判决书送达之日起15日内提起上诉。判决书送达之日起60日内,本院将依法公开审理上诉案件。

四川省高级